
KSZK Alumni vezetőségi ülés – 2025. január 14. 17:05 
Résztvevők: Vinkovits László (18:10-ig), Tóth József, Kovács László, Schulcz Ferenc, Ács 
Judit (17:45-ig), Borsos Ádám, Héja Péter, Kiss Tamás (alapító tag). 
(Kilián Imre előre jelezte a távolmaradását) 
Helyszín: BME I épület, fsz. 017, Ipar 4.0 Technológiai Központ, 1117 Budapest, Magyar 
Tudósok körútja 2. 

SFeri megnyitja az ülést; tárgyalt témák: 1) a vezetőségi tagok beszámolója az elmúlt időszakról; 
2) Tagtoborzó rendezvényen előjött ötletek továbbvitele, további tervek; 3) weblap, 
tagnyilvántartás, levelezőlisták; 4) 2025. február 7-re tervezett kötetlen összejövetel; 5) egyebek. 

1) A VEZETŐSÉGI TAGOK BESZÁMOLÓJA AZ ELMÚLT IDŐSZAKRÓL: 
Juci: január 10-én felhívást intézett a vezetőséghez, hogy várja azok jelentkezését, akik a 
2024/25 tavaszi félévben önlab/szakdolgozat/dipterv témákat írnak ki és szívesen látnának 
jelentkezőket a jelenlegi KSZK tagságból. Többen jelezték, hogy érdekeltek és jelentkeznek, amit 
Juci összefog és közvetíti a KSZK felé 

Tomi: Az alumni@kszk.bme.hu cím él, az alumni-tagok@kszk.bme.hu levelezőlista működik; 
elnézést kér, hogy még nincs kész a Mattermost csevegő platform; ígéri, hogy dolgozik rajta; 
SFeri megjegyzi, hogy kellene hozzá egy használati utasítás, ami a KSZK-nál meglévő 
dokumentumból könnyen kialakítható; Tomi vállalja ennek elkészítését is Google Docs-ban. 

Józsi: a tagtoborzó rendezvényen és az azóta egyénileg jelentkezett tagok nyilvántartása teljes és 
ellenőrzött (néhány arckép hiányzik); az alumni-tagok@kszk.bme.hu levelezőlistán mind a ~40 
tag rajta van az összes adattal együtt. 

borsi: dolgozik a weblapon, a jövő héten már be tudja mutatni az első változatot. A weblap 
Symfony PHP-ben készül. Kérte, hogy adjunk tartalmakat. Józsi szerint a társasági szerződést, a 
csatlakozási nyilatkozatot, a vezetőség ügyrendjét és az emlékeztetőket (vezetőségi 
megbeszélések, tagtoborzó rendezvény) is elérhetővé lehetne tenni. 

 

2) TAGTOBORZÓ RENDEZVÉNYEN ELŐJÖTT ÖTLETEK TOVÁBBVITELE 

Előadások/programok szervezése: Laci szerint ismert embereket kellene előadónak felkérni, 
akik nagy érdeklődésre számot tartó témában beszélnének. Személy ötletek: Charaf Hassan 
(BME rektora, Mérő László matematikus/pszichológus, Beri Ferenc (SZTE Mérnöki Karának 
dékánja), volt KSZK tagok közül: Németh Ádám; Karsai Gábor (Vanderbilt University); Bagó 
Balázs (Zodiac GmbH). 

Koko javasolja, hogy kérdezzük meg a KSZK Alumni levelezőlistán lévő tagokat, hogy őket milyen 
témák érdekelnék. 

Juci szerint egy „konferencia” megszervezése most nem reális, de kisebb előadások 
megszervezhetők, viszont előadókat és hozzájuk kötött témát kell találni. SFeri indít egy 
körkérdést (e-mail thread), erre várja az ötleteket. Laci szerint egy ilyen eseményt májusra 
lehetne időzíteni. Juci jelzi, hogy második csemetéjét fogja abban az időben világra hozni, tehát 
valakinek át kell vennie a szervezést. 

Egyetértés volt abban, hogy a KSZK tagok minden KSZK Alumni rendezvényen „alanyi jogon” 
részt vehetnek. 

Csevegő platform: SFeri kérdezi, hogy a Mattermost csevegőplatformra a KSZK Alumni tagok 
mellett a volt, de nem aktív KSZK tagok is kapjanak-e meghívást. A jelenleg aktív KSZK tagok 
mindenképpen rajta lesznek. Koko javaslata: tegyük fel a nem aktív KSZK tagokat is azzal, hogy 
jelezhetik leiratkozási szándékukat. Ezt a javaslatot a vezetőség elfogadta. 
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Bemutatkozó fórum: önkéntes alapon a KSZK Alumni tagok egyfajta önéletrajzot 
publikálhatnának. SFeri vállalja ennek szervezését, kivitelezését. 

Nem szakmai programok: (csak barátkozási céllal, hogy ne csak szakmai rendezvények 
legyenek). Juci várható családi elfoglaltsága miatt ez a közeljövőben nem reális. Koko egyáltalán 
nem látja reálisnak, mert minden tagnak megvan a saját baráti köre és még azokra sem jut elég 
idő. 

Online végezhető közösségi tevékenységek: SFeri elmondja, hogy a Covid időszakban 
szerveztek ilyeneket (pl. KSZKávé, Minecraft, Among Us), akkor jól működött. Ötleteket vár 
(társasjátékok, versenyek, akármi). 

  

3) WEBLAP, TAGNYILVÁNTARTÁS, LEVELEZŐLISTÁK 
Weblap: SFeri kérdezi, hogy a „KSZK ereklye” dokumentumot kirakjuk-e a weblapra. Laci szerint 
ez az egyik magától értetődő tartalom, ez visio-ban rendelkezésre áll. Meg kell oldani ennek 
szerkeszthetőségét. A visio változatot Kiss Dani (alias Segal) készítette, ha kell segítség, akkor őt 
meg lehet kérdezni. borsi szerint nem gond ezt felrakni a weblapra, de a szerkeszthetőség miatt 
meg kell oldani a verziókezelést. 
Józsi szerint a weblap publikálásakor már készen kell állnia az adatkezelési tájékoztatónak. Laci 
jelzi, hogy az egyik fia ebben járatos, az ő általa feltett kérdésekre borsi által adandó válaszok 
alapján elkészíti a javaslatot. SFeri ezt üdvözli és hozzáteszi, hogy ez a vezetőségi levelezőlista 
útján jóváhagyható.    

Tagnyilvántartás: Jó hír, hogy a csatlakozási nyilatkozatot kitöltött személyek mindegyike fenn 
van a KSZK Alumni tagnyilvántartásában. Volt két lista (egy kb. 120 elemű és egy kb. 450 elemű). 
Ezt SFeri „összegyúrta” egyetlen állományba. Józsit kérik, hogy ezt a tagnyilvántartási Google 
Sheet egy újabb fülére tegye fel. 

Levelezőlisták: A már két jól működő levelezőlista/levélcím mellett célszerű egy olyan listát is 
bevezetni, amelyen a társaság vezetősége/alapítói vannak (pl. alumni-vez@kszk.bme.hu ). Vau 
vállalja, hogy ezt elkészíti. 
Józsi javasolja, hogy az alumni@kszk.bme.hu címzettje csak SFeri legyen és ő ossza ki az ide 
érkező leveleket az illetékes vezetőségi tagnak. SFeri szavazásra teszi fel a kérdést. A szavazás 
eredménye: a jelenlegi helyzet marad, vagyis a címzettek a KSZK Alumni vezetőségének tagjai.  

 

4) 2025. FEBRUÁR 7-RE TERVEZETT KÖTETLEN ÖSSZEJÖVETEL 
A Bajor sörözőnél komfortosabb helyszín lenne kívánatos, ahol kisebb a zaj és van lehetőség a 
kialakuló beszélgetőcsoportok közötti vándorlásra, továbbá rugalmasabbak az előre nem jól 
ismert résztvevői létszámmal kapcsolatban. 10-15 főre becsüljük a létszámot. Juci javasolja, 
hogy nézzünk körül a Pesti oldalon is, mert ott nagyobb a választék. Néhányan a kollégium 
közelségét hangsúlyozzák. Józsi hozzáteszi, hogy a 4-es villamos vonala körüli helyszínek időben 
közel vannak a kollégiumhoz. Juci vállalja az asztalfoglalást, de javaslatokat vár. Fontos, hogy 
sörös és kajás hely legyen. Felmerült, hogy egy szabadulószobával kössük össze az eseményt. 

Laci javasolja, hogy ezen az eseményen SFeri tartson egy bevezetőt és ott jelentse be az – 
addigra várhatóan kialakult – előadásos rendezvényt.  

5) EGYEBEK: 
További téma nem merült fel. A megbeszélés 18:20-kor berekesztve. 
A következő vezetőségi ülés időpontját és helyszínét nem állapítottuk meg. (Józsi utólagos 
megjegyzése: a vezetőségi ügyrend 8. pontja alaplán erre törekedni kell. 
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